お得意様 各位 2011年9月

肝・胆・消化機能改善剤

ゴグミシン 鈴金50

仕様変更のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、弊社では肝・胆・消化機能改善剤「**ゴブミシン**錠50」につきまして、個装箱及びラベルの製造番号及び使用期限の表示方式を変更させていただくこととなりましたのでご案内申し上げます。また、PTP100T 個装箱の寸法を変更させていただく事となりましたので併せてご案内申し上げます。

しばらくの間、新・旧表示製品が市場に流通し多々ご迷惑をおかけ致しますが、何卒ご容赦賜りますようお願い申し上げます。

なお、製剤の【組成・性状】、【効能又は効果】、【用法及び用量】等につきましては従来どおりで変更ございません。

今後ともより一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

変更内容

1. 個装箱及びバラ 1000T 包装のラベルに表示しております製造番号及び使用期限の印字 方式を押印方式からレーザーマーカー方式に変更しました。(例示は PTP100T 包装)

围

製造番号 AA21E 使用期限 2013.12



製造番号 A H 1 3 4 E 使用期限 2 O 1 4 . 0 6

2. PTP100T 個装箱の寸法を変更しました。

旧 寸法:

寸法:93mm×37mm×27mm

新

寸法: 120mm×45mm×35mm

販売名	容量	統一商品コード	製造番号	出荷予定時期
ゴクミシン錠 50	PTP100T	387-590132	AH134E	2011年 10月中旬
	バラ 1000T	387-590149	AH134A	2011年 11月上旬
	PTP1000T	387-590156	AH134B	2011年10月中旬

※詳細等につきましては弊社販売担当者にお問い合わせ下さい。

販売元



